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. Предложите несмещенную и состоятельную оценку для параметра p.

12. Оценивание регрессии Yi = α + βXi + εi по 16 наблюдениям дало результаты: TSS = 63, σ̂2
ε = 2.5.

Найдите R2.

13. По четырём наблюдениям оценивалась парная регрессия с помощью метода наименьших квадра-
тов. В Таблице 1 приведены остатки регрессии ei и значения регрессора Xi:

Таблица 1:
ei: 6 0 a 2a
Xi : 10 13 12 b

Найдите значения a и b.

14. Дано 100-этажное здание. Если яйцо сбросить с высоты N -го этажа (или с большей высоты), оно
разобьется. Если его бросить с любого меньшего этажа, оно не разобьется. У вас есть два яйца. Найдите
N за минимальное количество бросков.


